



ТЯЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул.Шевченка,2,м.Тячів,Закарпатська обл.,90500
код.ЄДРПОУ: 04053766,р/р 31428014249811
Банк: УДКСУ в Тячівському районі
ГУДКСУ в Закарпатській області
МФО 812016, код УДКСУ: 22107951

тел. (031-34) 3-25-22, 3-30-58
факс (031-34)3-30-47, 3-30-58
e-mail:tyachiv-city@ukr.net
www.tyachiv.in.ua
www.tyachivska.gromada.org.ua

№ 02-027 від 09 серпня 2017 р.
1529

Віце-прем'єр-міністру України – Міністру
регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України
Зубку Г.Г.

Шановний Геннадію Григоровичу!

Змушений звернутися до Вас за підтримкою в ситуації, що складається з підготовкою проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо здійснення державного контролю за відповідністю рішень органів місцевого самоврядування Конституції та законам України».

За ініціативи Асоціації міст України на засіданні Уряду 12.07.2017 відкладено розгляд законопроекту, що був розроблений Мінрегіоном. Прем'єр-міністр Володимир Гройсман дав доручення цей законопроект доопрацювати Мінрегіону спільно з Асоціацією міст України і прийняти узгоджене рішення. Зазначу, що при підготовці цього документу позиція органів місцевого самоврядування не вивчалася.

Законопроект містить багато недоліків. По-перше, передбачає право голів місцевих держадміністрацій зупиняти будь-яке рішення органів місцевого самоврядування протягом 30 днів з дня його оприлюднення з одночасним зверненням до суду. При цьому, у законопроекті взагалі не передбачена відповідальність за безпідставне зупинення актів ОМС. Це створює підстави для політичного або корупційного тиску на органи місцевого самоврядування.

По-друге, сам підхід до розроблення законопроекту не враховує реалії сьогодення. Місцеві держадміністрації ні фахово, ні організаційно, ні фінансово не зможуть здійснювати повноваження щодо нагляду на законність рішень органів місцевої влади. Законопроект, який також не підтримало Міністерство фінансів, не передбачає фінансових ресурсів для підсилення юридичної функції місцевих державних адміністрацій.

По-третє, у місцевих державних адміністраціях з'являться широкі можливості для втручання у справи місцевого самоврядування. Так, голови місцевих держадміністрацій зможуть зупиняти дію рішень щодо місцевого бюджету та місцевих податків й зборів, передачі землі та майна в оренду, що негативно позначатиметься на фінансуванні видатків із бюджету, діяльності підприємств тощо. Це може спровокувати негативну реакцію громади, яка буде незадоволена роботою органів місцевого самоврядування, не вдаючись у деталі, що зволікання спричинене саме діями МДА.

Крім того, законопроект створює серйозну загрозу реформі місцевого самоврядування, оскільки дозволить безпідставно зупиняти дію рішень рад про добровільне об'єднання територіальних громад. Особливо, зважаючи на непоодинокі випадки перешкоджання об'єднанню з боку райдержадміністрацій, що виникають у багатьох регіонах країни.

З огляду на викладене, шановний Геннадію Григоровичу, прошу взяти підготовку законопроекту під особистий контроль та забезпечити його доопрацювання з урахуванням зауважень та пропозицій органів місцевого самоврядування.

З повагою

Тячівський міський голова,
Голова Палати міських громад малих міст
Асоціації міст України

І.І. Ковач